«КАРМИНА БУРАНА» К. ОРФА – 
МИРОВОЙ МУЗЫКАЛЬНЫЙ БЕСТСЕЛЛЕР
В БОЛЬШОМ ЗАЛЕ МОСКОВСКОЙ КОНСЕРВАТОРИИ

28 ноября, 19-00

28 ноября в Большом зале Московской консерватории (Большая Никитская ул.13) состоится концерт фестиваля «ХОР БЕЗ ГРАНИЦ», в программе которого кантата Карла Орфа «Кармина Бурана». Фестиваль посвящен грядущему юбилею выдающегося российского музыканта, основателя Московского камерного хора Владимира Николаевича Минина.

В концерте участвуют – Московский государственный академический камерный хор – Хор Минина, Государственный Кремлевский оркестр, Государственная капелла Москвы им. В.Судакова, Детский хор «Весна» им. А.С. Пономарева. 

Солисты – Мария Буйносова (сопрано), Дмитрий Бобров (тенор), заслуженный артист России Василий Ладюк (баритон).

Дирижер КОНСТАНТИН ЧУДОВСКИЙ

«Кармина Бурана» Карла Орфа – уникальное явление мировой культуры, настоящий музыкальный бестселлер, история которого полна противоречий и загадок.  Мистический характер этой музыки и ее практически современная ритмичность предопределили ее частое использование в популярной культуре. Отрывки кантаты звучат в таких кинолентах, как «Девятые врата» Романа Полански и «Реквием по мечте» Даррена Аронофски, открывали концерты Майкла Джексона и Оззи Осборна, использовались в
рекламах мировых брендов. Созданная в академическом жанре кантаты на текст средневекового манускрипта, «Кармина Бурана» сегодня уверенно удерживается в топ-10 самых узнаваемых и цитируемых мелодий мира. 

По промокоду MININ95 на сайте Московского камерного хора можно приобрести билеты со скидкой
https://choir.ru/afisha/current-season/4692/ 
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